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管理模拟试题一参考答案 一、单项选择题(下列每小题备选答

案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案，按

答题卡要求，用2B铅笔填涂答题卡中相应的信息点。本类题

共25分，每小题1分，多选、错选、不选均不得分。)1．下列

关于企业价值最大化目标表述不正确的是( )。A．企业价值最

大化考虑了风险因素，强调将风险控制在最低范围之内B．强

调股东的首要地位，创造企业与股东之间利益的协调关系C

．有利于克服管理上的短期行为D．强调保持与政府部门的

良好关系2．企业所采用的财务管理策略在不同的经济周期中

各有不同。在经济繁荣期，不应该选择的财务管理策略是( )

。A．扩充厂房设备 B．继续建立存货 C．裁减雇员 D．提高

产品价格3．关于标准离差与标准离差率，下列表述不正确的

是( )。A．标准离差是反映概率分布中各种可能结果对期望值

的偏离程度B．如果方案的期望值相同，标准离差越大，风险

越大C．在各方案期望值不同的情况下，应借助于标准离差

率衡量方案的风险程度，标准离差率越大，方案的风险越

大D．标准离差率就是方案的风险收益率4．某人以10000元投

资购买A公司股票，预计持有半年后将其出售。预计未来半

年内将获得股利100元，预计未来半年市值为12000元的可能

性为50％，市价为13000元的可能性为30％，市值为9000元的

可能性为20％，该投资人预期年持有期收益率为( )。A．1％

B．17％ C．1 8％D．36％5．某投资组合的风险收益率为10％



，市场组合的平均收益率为12％，无风险收益率为8％，则该

投资组合的B系数为( )。A．2 B．2．5 C．1．5 D．0．56．下

列关于B系数的说法不正确的是( )。A．B系数可用来衡量可

分散风险的大小B．某种股票的p系数越大，风险收益率越高

，必要收益率也越大C．p系数反映个别股票的市场风险，p

系数为0，说明该股票的市场风险为零D．某种股票B系数为1

，说明该种股票的风险与整个市场风险一致7．如果是溢价购

买债券，则债券的票面收益率与直接收益率的关系为( )。A．

票面收益率高于直接收益率B．票面收益率低于直接收益率C

．票面收益率等于直接收益率D．票面收益率可能高于直接

收益率也可能低于直接收益率8．某企业每年年初在银行中存

人30万元。若年利率为10％，则5年后该项基金的本利和将

为( )万元。(P／A，10％，5)=3．7908；(P／A，10％，6)=4

．3553；(F／A，10％，5)：6．1051；(F／A，10％，6)=7

．7156；A．150 B．183．153 C．189．561 D．2014689．下列

各项中，不会影响内部收益率的有( )。A．原始投资额。 B．

投资项目有效年限C．银行贷款利率 D．投资项目的现金流

量10．与全部投资的现金流量表相比，项目资本金现金流量

表的特点在于( )。A．项目资本金现金流量表要详细列示所得

税前净现金流量，累计所得税前净现金流量，所得税后净现

金流量和累计所得税后净现金流量B．项目资本金现金流量表

要求根据所得税前后的净现金流量，分别计算两套内部收益

率净现值和投资回收期指标C．与全部投资的现金流量表相

比，项目资本金现金流量表现金流人项目和流出项目没有变

化D．项目资本金现金流量表只计算所得税后净现金流量，

并据此计算资本金内部收益率指标11．某企业拟进行一项固



定资产投资项目决策，行业基准折现率为12％，有四个方案

可供选择。其中甲方案的项目计算期为10年，净现值为1000

万元， (A／P，12％，10)＝0．177； 方案的净现值率为-15％

；丙方案的项目计算期为11年，其年等额净回收额为138万元

；丁方案的内部收益率为10％。最优的投资方案是( )。A．甲

方案 B．乙方案 C．丙方案 D.丁方案12．若分配给现有股东

的新发行股票与原有股票的比例为1：20，每股认购价格为40

元／股。若附权股票的市价为45元，除权股票的市价应为( )

。A．44．25 B．44．76 C．44．56 D.40.6813．某基金总资产

市场价值为2000万元，基金负债总额500万元，基金总股份300

万份，则基金单位净值是( )元。A．6．7 B．1．7 C．4 D.514

．已知某种存货的全年需要量为7200个单位，假设一年为360

天，预计交货期内原材料的需要量为500单位，则该存货的订

货提前期为( )天。A．12 B．15 C．25 D.3015．下列不属于发

展能力指标的是( )。 A．资本积累率 B．资产现金回收率C．

技术投入比率 D．三年资本平均增长率16．下列不属于应收

账款转让筹资优点的主要有( )。A．筹资成本较低，限制条件

较少B．有利于改善企业的财务状况，提高资产的流动性C．

及时回笼资金，避免企业因赊销造成的现金流量不足D．节

省收账成本，降低坏账损失风险17．下列各筹资方式中，不

必考虑筹资费用的筹资方式是( )。A．银行借款 B．发行债券

C．发行股票 D．吸收直接投资18．下列各项措施中，可以降

低企业的经营风险的是( )。A．增加单位变动成本 B．增加固

定成本C．降低价格 D．提高产品销量19．M企业拟增发普通

股，市价为10元／股，筹资费用率为6％，上年刚支付的股利

每股0．05元，已知该股票的资金成本率为11％，则该股票的



股利年增长率为( )。 A．11％ B．17％ C．10．41％D。l 1

．66％20．下列不属于股票回购缺点的是( )。A．股票回购需

要大量资金支付回购的成本，易造成资金紧缺，资产流动性

变差，影响公司发展后劲B．回购股票可能使公司的发起人股

东更注重创业利润的兑现，而忽视公司长远的发展，损害公

司的根本利益C．股票回购容易导致内幕操纵股价D．股票回

购不利于公司实施兼并与收购21．认为公司分配的股利越多

，公司的股票市场价格也就越高的股利理论是( )。A．税收效

应理论 B．“在手之鸟”理论C．股利无关论 D．代理理论22

．下列各项中，不能够在销售预算中找到的内容有( )。A．预

计销售量 B．预计生产量C．预计单位售价 D．回收应收账

款23．利用两差异法，固定制造费用的能量差异为( )。A．利

用预算产量下的标准工时与实际产量下的实际工时的差额，

乘以固定制造费用标准分配率计算得出的B．利用预算产量下

的标准工时与实际产量下标准工时的差额，乘以固定制造费

用标准分配率计算得出的 C．利用实际产量下实际工时与实

际产量下标准工时的差额，乘以固定制造费用标准分配率计

算得出的D．利用实际制造费用减去预算产量标准工时乘以

固定制造费用标准分配率计算得出的24．可以将财务控制分

为一般控制和应用控制是按照以下什么进行的分类( )。A．按

照财务控制的内容．B．按照财务控制的功能C．按照财务控

制的时序D．按照财务控制的主体25．下列有关或有负债比

率计算公式正确的是( )。A．或有负债比率=或有负债／总负

债B．或有负债比率=或有负债／总资产C．或有负债比率=或

有负债／所有者权益D．或有负债比率=或有负债／带息负债
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